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Préface

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation.

Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit
sont fournis au moment ol vous ouvrez I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez
pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d’utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. N'utilisez pas le produit en cas de
doute quant a la conformité & l'usage. Ne vous suspendez pas a la structure. Tenez le produit a I’écart des flammes et des
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

ATTENTION : NE PAS UTILISER CE PRODUIT PAR FORTE PLUIE, VENT VIOLENT OU ORAGE, LA SECURITE DE L'UTILISATEUR
N'EST PLUS GARANTIE.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

Nettoyage
£F) 0 bl
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Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a l'aide d’'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien.

Fixations

Pour les parasols, veillez a fixer le mat au pied. Pour les pergolas et gazebos, veillez a suivre les A
indication au sol figurant dans cette notice. Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité,

resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit au moins

une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage
En cas de non utilisation prolongée ou d'intempéries, il est recommandé de ranger la toile dans un endroit sec et a l'abri

de I'numidité (par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit) aprés |'avoir nettoyé et séché. Pour les parasol, vous
pouvez aussi utilisez une house adaptée.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une installation de traitement des déchets.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d’achat. La garantie couvre
les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces nentrainent pas de prolongation de la durée de garantie
initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact entre le
produit et le sol.

La couleur des tissus est garantie 1 ans, au-dela de cette période la couleur peut subir une décoloration.

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre regu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant
notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot  CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de
cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

Este producto esté destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. No utilice el producto en caso de dudas
en cuanto a la conformidad de la utilizacion. No se suspenda de la estructura. Mantenga el producto alejado de las
llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas.

ATENCION: NO UTILIZAR ESTE PRODUCTO CON LLUVIA FUERTE, VIENTO VIOLENTO NI TORMENTA, EN CASO CONTRARIO
LA SEGURIDAD DEL USUARIO DEJA DE QUEDAR GARANTIZADA.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

= Bl
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Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto
incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.

Fijaciones
En el caso de los parasoles, asegurese de fijar el mastil a la pata. En cuanto a las pérgolas y gazebos,
asegurese de seguir las indicaciones con respecto al suelo que figuran en estas instrucciones. A

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos

semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al

afno para un mantenimiento duradero

Durante el invierno

En caso de no utilizarlo durante un tiempo prolongado o de permanecer a la intemperie, se recomienda guardar la
lona en un lugar seco y resguardado de la humedad (por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo) después de
haberla limpiado y secado. Para los parasoles, también puede utilizar una funda adaptada.

5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan disefiados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 anos a partir de la fecha de compra del producto. La
garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafos ocasionados en condiciones normales
de utilizacién. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafos causados durante la instalacion

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

3. Al abrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre el producto
y el suelo.

El color de la telas esta garantizado por una duracion de 1 afnos, mas alla de este periodo el color puede sufrir una
decoloracion.

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.
Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinion en nuestra pagina web.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizacado da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhoes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que nao aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZACAO

i&a] it

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Nao utilize o produto se tiver
alguma duvida quanto a conformidade com a utilizacao pretendida. Nao se pendure na estrutura. Mantenha o produto
longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

CUIDADO: NAO UTILIZE O PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTOS FORTES OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO UTILIZADOR NAO PODERA SER GARANTIDA SE UTILIZAR EM TAIS CIRCUNSTANCIAS.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencao regular do produto.

Limpeza
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Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-se de uma esponja néo abrasiva com sabé&o neutro e agua
quente. Siga atentamente as instrugoes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdao compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no ré

Fixagoes

Para guarda-sois fixe o mastro na base. Para pérgolas e gazebos, siga as indicagdes fornecidas neste
manual. Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas
semanas apos a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutencao duradoura.

Invernada

Em caso de nao utilizacdo prolongada ou de mau tempo, recomenda-se guardar a tela num local seco e protegido da
humidade (por exemplo, num abrigo de jardim ou sob um telhado) depois de ter limpado e secado. Para guarda-sdis,
pode utilizar uma capa adequada.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Na&o se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida para uma instalagdo de reciclagem de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL séo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricagdo e a mao de obra: pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizagéo. A reparacao e a substituicao de pecas nao levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclus6es de garantia
A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrugées de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos assim como as marcas devido ao contato entre o produto
eosolo.

A cor dos tecidos é garantida por uma duragao de 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragéo.

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos seréo solicitados para qualquer reclamacéo.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante
para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as

suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

r IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE ONSULTAZIONE:
' LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pil vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PER L'USO

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Non usare il prodotto in caso di
dubbio sulla conformita dell’'uso. Non appendersi al prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di
calore come i radiatori esterni ed i barbecue.

ATTENZIONE: NON USARE IL PRODOTTO IN CASO DI FORTE PIOGGIA, VENTO VIOLENTO O TEMPORALE, LA SICUREZZA
DELL'UTILIZZATORE NON E PIU GARANTITA.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Pulizia




Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta.

Fissaggi A
Per gli ombrelloni, assicuratevi di fissare il palo alla base. Per le pergole e i gazebo, assicuratevi

di seguire le indicazioni sul pavimento presenti in queste istruzioni. Per una maggiore stabilita e

per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pill © meno due settimane dal montaggio. Per una

manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

Svernamento

In caso di intemperie o se non si usa il prodotto per un periodo prolungato, si raccomanda di sistemare il telo in luogo
asciutto e al riparo dall'umidita (per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto) dopo averlo pulito e
asciugato. Per gli ombrelloni, potete anche usare un'apposita fodera.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticate di portare il packaging ed i prodotti arrivati a fin di ciclo in una struttura dedicata allo smaltimento
dei rifiuti

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pi esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1.l danni sopravvenutiin fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. Al momento di aprire la confezione, le tracce di taglierino o di graffette o i segni fatti a causa del contatto del
prodotto con il pavimento.

Il colore del tessuto & garantito perché duri 1 anni; oltre questo limite di tempo, il colore potrebbe sbiadire.

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre
attese. Per noi € molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a

meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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MpoAoyog

J0G €UXAPIOTOUHE TIOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOTOV. Katd Tov oxeSlaopd Kal TNV KATOOKEUN TwV
TIPOIOVTWY pag KataBdAhovpe KdBe Suvatr mpoomdBela yia TNy e§ao@dAion dplotng moldtnTag mou Ba
QAVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! NMPOKEIMENOY NA AMOAAYIETE XTO EMAKPO TO XIYFKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHXH KAI TH LYNTHPHZH TOY, ZAX ZYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA
TO MAPON ErXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAONOIHZEIZ
AZOANEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAA=TE TO EFXEIPIAIO MNMA MEAAONTIKH ANAQOPA.

1. ZHMANTIKEZ NTAHPO®OPIEX

|// ZHMANTIKO, NA OYAAXOEITIA MEAAONTIKH ANAOOPA
' MAPATMOMIMH: AIABAXTE MPOZEKTIKA

Y& mepimTwon mou To TPoidv eival R8n cuvappoloynuévo, Befaiwdeite mptv TN Xprion Tou oT1 OAeg ol Bideg ivat kaAd
o@ypévec. Edv To mpoiov mpoumoBétel cuvappoléynon and €odg, BeBawwbeite poNg avoifete Tn cuvokevaoia ot
TTapEXoVTal OAA TA GTOLXEIA TTOU ATTATOUVTAL YId T GUVAPHOAGYNON T TTPoidvTog. Edv To poidv eival KaTESTpappévo
1) ENATTWHATIKG, HNV TO XPNOIUOTIOICETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATACTNHA.

2. 2YNAPMOAOIHZH

T0¢ GUVIOTOUIE VA XPNOLLOTIOIGETE TN GUCKEUATIA TOU TIPOIOVTOG WG EMPAVELA EPYATIAG YLa TN GUVAPHOAOYNCN TIPOG
amoguyn {NHwV (Yypatoouviég, KnAiSeg pmoyidg, akafapoieg...). Mpv OAOKANPWOETE TN GUVAPHOAGYNOT), CUVICTOUHE
emiongvapnv ogiete umep BoAka TI; Bideg kat va agrioeTe Aiyo eplBwplo Kivnong oe kaBe otoixeio. MOMG oAokANpwOei
n ouvappoAdynon, Befaiwdeite 6T OAeg ot Bideg eival kaha o@lypévec. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital o
oTabepn em@dvela. Na TN GUVAPHOASGYNCN TOU TIPOIOVTOC amattouvTal U0 eVAAIKES.

3. ZYZTAZEIZ XPHZHX

To mpoidv autd MpoopileTal yla OIKIaKN, KN EMAYYEAUATIKY XpRon o€ eEwTEPIKO Xwpo. Mnv XpnoIHomolioeTe TOo
TIPOIOV €4V £XETE AUPIBONEC OYETIKA E TO QV €lval CUPBATO HE TN XPROT TIOU OKOTIEVETE Vo KAVETE. MV KpépeoTe amd
TOV OKEAETO Tou MPOoI6VTOC. KpatrioTe To mpoidv pakpld amoé @AOYeEG 1) iyEG apeong BeppotnTag 6mwg BeppaoTpeg
§WTEPIKOL XWPOU 1} PNOTAPLES.

MPOZOXH: MHN XPHXZIMOIMOIEITE AYTO TO MPOION XE YYNOHKES [EXYPHZ BPOXOMTQEHS, IZXYPON ANEMON ‘H
KATAITAAY, KAOQZ AEN YTAPXEI EFTYHXH TA THN AXOAAEIATOY YMO TIX XYNOHKEX AYTEL.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

16



Ka@apiopog

=% &= Bl

Eav xpnotpomolioeTte mpoidv kabaptopov, n epappoyr) Tou PITopEi va yivel e HAAAKS G(ouyydpl Pe amald oamouvt
Kat {eoT6 vepo. TRPAOTE TIOTA TIG 0dNnyieg TOU GUVOSEUOLY TA €V AOYW TIPOIOVTA Kal EAEYETE €4V eival cupBatd pe To
Tpoidv oag. Eav To Tipoidv éxel KATTOLO UPACHATIVO CTOIXEID, TNPNOTE TIG 08NYiEC TNV ETIKETA TOU.

Koupnwparta A
‘Ocov agopd TIG OUTIPENEC, OTEPEWOTE TO KOVTAPL 0Tn Bdon. ‘Ooov apopd MEPYKOAES Kal KIGoKIA,

akohouBroTe TIg 0dnyieg Tou MapovTog eyxelpidiou. Ma peyaAiTtepn otabepoTnTta Kat yia T SIKn

oag ac@alela, o@iTe {ava Tig Bideg mepimou duo eBSopadeg petd Tn cuvappoidyneon. Emmmiéov, va

opiyyeTe TIG BiSeg TOUAGXIOTOV Hia popd TOV XpOvo yid va EMTUXETE HAKPOXPOVIA GUVTHPNON.

AmoOnKeUoN TOUG XEINEPIVOUG LVES

2 € TEPIMTWON TTOV TO TIPOIGV Sev XPNCIUOTIOLETAL YIa LEYAAO XPOVIKS SIACTNHA, i} OF TIEPIMTWON AKPAiwY KAIPIKWY
GLVONKWY, amobnkeloTe AUTS TO OKINOTPO OE OTEYVO PEPOG MAKPLA amd vypacia (yia apddeypa og pia amobrikn
KATIOU 1} KATW anmod KATolo UTTOaTEYO) apol To KaBapioeTe Kal To oTeyvwaoete. OooV apopd TIG OMMPEAES, UMTOPE(TE
£MMONG VA XPNOLUOTIOINCETE KATAANAC KAAUMHA.

5. AZ NPOXTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAX

Ouunbeite 0TI MpEmel va MnyaiveTe KABe cuoKevacia kal TPOIGV Tou PTAVEl 0To TENOG TNE Stdpkelag {wrig Tou oTnV
KATAANAN eykataotacn Staxeiptong amopplpdTwy.

6. EITYHZH

Ta mpoidvta tng Naterial eival oxedlaopéva obppwva pe Ta LPNASTEPA TIPOTUTIA TIOIOTNTAG Yia TIPOIOVTA TIoU
TipoopifovTal yla TNV KatavaAwTikh ayopd. H eyyunon 1oxVel yia Xpoviko Slaotnpa 2 €TV amod TNy npepopnvia
ayopdg Tou mpoiévToc. H eyydnon KAAUMTEL TO GUVOAO TWV EAATTWHATWY VAIKWV KOl KATAOKEUNG: Amousia THNHATWY
Kal 0TolXElwV Kat {nMId TTOU TIPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG GUVORKES Xprong. Ot EMOKEVEC KAl 1) AVTIKATACTAO HEPWV Sev
GUVETTAYETAL TNV EMEKTACN TNE APXIKIG SIAPKELAg TNG EYYUNONG.

E§aipéoeig eyyonong
H eyyOnon Sev kaAUTTel TPoBARHATA 1) ATUXHHATA TTOU TIPOKUTTTOLY ATTé EGPAAPEVT XPr 0N TOU TTIPOIOVTOC.
H k@Auyn Tne eyyunong meptopiletat otnv agia Tou mpoiovTog autol. Ot akdAouBeg TEPIMTWOELG e§alpouvTal pnTa:

1. Znuid mou PoKARBNKE KATA T SUVAPHOASYNoN.

2. ZebBwplaopa XpwHATWV Kat AeKESEC TTOU TIPOEKUPAV ATTO [N CUMHOP@WON HE TIC 0dnyieg suvTPNoNG.

3. Kata 1o avorypa g ouckevaaciag, ixvn amo komidia kat epyaieia, KaBw¢ kat onpadia mou mpokARBnKav anod emagn
HeTaL TG emeavetag Tou Tpamelov Kat Touv damédou.

To Xp@WHaA TWV VEACUATWY éxel 1 xpdvia eyyunon, PETA To TEPAG TNG TIEPLOSOU AUTNAG mopel va mapatnendel
AMOXPWHATIOUOC.

Y& MePIMTWOoN EUPAVIONS TTPOBANUATWV E TO TIPOIOV GG, EMKOWWVACTE He Tov SleuBuvTr) Tou TUANATOG KTTOU 0To
KaTaoTnpd ¢ meploxng oag. GuAagte To TipoAdylo 1y Tnv amoddeién ayopdg, eneldn To éyypago autéd Ba oag {ntnbei
KATA TNV enMe€epyacia omolouSHMOTE AITHHATOC.

Tag EUXAPLOTOUE Yia TNV ayopd oag Kal eATTIoupE va peiveTe amoAUTWE IKavoTTolnpévol amd To mpoiov pag. H yvoun
OaG OXETIKA [E TO TIPOIOV AUTO €ival TOAD GNUAVTIKH Yia EUAS YA VA BEATIWVOHACTE GUVEXWG KAl VA AVTATTOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKES 0AC. ZUVETIWG, UN SIoTAoeTe va polpacTeite padi pag HEcw TOU IOTOTOTIOU HAg TNV EUTTEIPIA 0AG OXETIKA HE
TO TIPOTIOV Hag.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - TaMia
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Wstep

Dziekujemy za wybér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIE CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sg mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

2. INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu...). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie Srub przed zakoriczeniem montazu i
pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych
0s6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Nie uzywac
produktu w przypadku watpliwosci co do jego zgodnosci z przeznaczeniem. Nie wieszac sie na konstrukgji. Produkt
nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

OSTRZEZENIE: NIE UZYWAC PRODUKTU W PRZYPADKU SILNEGO DESZCZU, SILNEGO WIATRU, BURZY, PONIEWAZ NIE
MOZNA ZAGWARANTOWAC, ZE W TAKICH OKOLICZNOSCIACH BEDZIE ON BEZPIECZNY W UZYCIU.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularng konserwacje produktu.

Czyszczenie
=
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Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktéw i sprawdzic,
czy sa one kompatybilne z danym produktem.Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietg
pielegnacyjna.

Mocowania

W przypadku parasoli nalezy upewnic sig, ze stojak przymocowany jest do podstawy. W przypadku A
pergoli i altan nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji. Aby

zapewnic lepsza stabilno$¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ sruby okoto dwdch tygodni po

montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.

Zimowanie

W przypadku dtuzszego nieuzywania lub ztej pogody zaleca sie przechowywanie tkaniny w suchym miejscu i ochrone
przed wilgocig (na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem), po wyczyszczeniu i wysuszeniu. W przypadku
parasoli mozna réwniez uzy¢ odpowiedniego pokrowca.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Pamietac, aby dostarczy¢ opakowania i produkty wycofane z eksploatacji do zaktadu utylizacji odpadow.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL sg projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoly, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i
wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.
3. Przy otwieraniu opakowania, slady po nozycach i zszywkach, powstaja w wyniku kontaktu produktu z podtozem.

Kolor tkanin jest gwarantowany przez 1 lat, po uptywie tego okresu kolor moze ulec odbarwieniu.

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,
aby$my poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonala¢ i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.

Zapraszamy do podzielenia sig swojg opinia na naszej stronie internetowej.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepgeHue

Mol 6narogapum Bac 3a BbiGop 3Toro npogykta. [pu paspaboTke U NPOM3BOACTBE Hallel MpoayKuun
Mbl MpuUnaraeM BCe YCWIMA K Tomy, 4Tobbl obecneunTb MPeBOCXOAHOE KauecTBo, COOTBETCTBYyllee
noTpe6HOCTAM Nosb3oBaTenei.

BAXHO! 411 TOro, YTobbl NMOMYYUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJETBOPEHUE OT AAHHOIO MPOAYKTA
MPU Er0 YCTAHOBKE, NCMOJIb3OBAHUA U OBCNYXXUBAHUW, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJ/IbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMYATALIMA NEPEA UCNOJIb30BAHUEM MPOJAYKTA. MOXKAJIYUCTA,
OBPATUTE BHUMAHUE HA OCHOBHBbIE NPEAYNPEXXAEHNA O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, N
COXPAHWUTE Er0 ANA JANbHEALIErO UCMOJb30OBAHUA.

1. BAXXHAA UHOOPMALIUA

BAXKHO, COXPAHUTE ANA AANbHEWLErO UCMOJb30OBAHUA:
MOMANYACTA, BHUMATEJIbHO MPOYUTAUTE

Ecnu mspenue yxe cobpaHo, nepes ucnonb3oBaHWeM ybeauTech, YTO BCe BUHTHI HafleXkHO 3aKpenseHbl. Ecin
usfienue TpebyeT c6opKM, NoXanyncTa, yoeantech, YyTobbl BCe 3MeMeHTbl, HeO6XOANMbIE ANA ero YCTaHOBKM, Gbinu
NpeaoCTaB/eHbl NMPW OTKPLITUKM yNakoBKWU. ECnn NpoayKT nospexaeH unm nmeeT fedeKTbl, He UCNOMb3yiNTe ero un
BO3BpaTVTe B 6VKANLLNIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mbl pekomeHayeM KUCMoONb30BaTb YNaKoOBKY NPOAyKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTU ANA ero YCTaHOBKN BO U3GexaHue
NoBpeXAeHW (LapanuH, NATeH Kpacku, rpasu ..). Meped 3aBeplleHVieM YCTAHOBKW Mbl Takke peKoMeHayem He
3aTATVBaTb BYHTbI CIMLIKOM CUIBHO U OCTaBWTb HEMHOTO 3a30pa ANA Kaxaoil AeTanu. [ocne 3aBeplLueHA yCTaHOBKM
y6eauTech, UTO BCe BUHTBI HAJeXHO 3aTAHYTbI. STOT NPOAYKT AOMKEH GbiTb PasMeLLeH Ha YCTONUMBOIN NOBEPXHOCTH.
[lnA 3aBepLLEHNA YCTaHOBKM 3TOTO NPoAYyKTa TpebyloTca ABa B3pOC/bIX.

3. COBETbI MO UCNOJIb3OBAHUIO

Nl
PG 'ﬂ

OTOT NPOAYKT npefHasHauyeH Ans /IOMallHEero W HeKOMMEPUECKOro WUCMOSNb30BaHNA Ha OTKPbITOM Bo3dyxe. He
ncnonb3yiTe 310 U3aenue, ecnn y Bac ectb Kakne-nnbo COMHEHNA OTHOCUTENBHO ero COOTBETCTBIA Npe/anosnaraemomy
ncnonb3osaHWio. He nosucaiiTe Ha CTPYKType 3TOro nspenus. [epxute 3To u3aenue BAany OT OMHA W MPAMbIX
VICTOYHUMKOB Tenna, Takux Kak HapyHble oborpesatenn 1 rpunu-6apbekio.

BHUMAHMUE: HE WCMOMNb3YWTE 3TO W3AEUE B YCIOBUAX JIMBHA, CUIbHOTO BETPA, TPO3bl; B TAKMX
OBCTOATENbCTBAX BE3OMACHOCTD MOJIb3OBATENA BOJbLUE HE TAPAHTUPYETCS;

4. yXoA4 1 ObCNYXKNBAHUE

MbI pekomeHAYyeM NPOBOAUTD perynapHoe obcnyxuBaHme Baluero npopykTa.

Ounctka

o o




Ecnwn Bbl ncnonbsyeTe uncTallee cpeAcTBO, €10 MOXHO HAHOCUTb HeabpasuBHO Fy6KOIZ C MATKAM MbINIOM 1 ropayein
BO}]OI?I. BHumaTenbHo O'Ie}]yVITE NHCTPYKUMAM, NpUnaraembiM K TaKUM NPOAYyKTam, 1 y6e/:w|Ter, YTO OHW COBMECTUMbI
C BaWnM nsgennem. Ecnn nsgenve nveet TKaHeBbIN SJ1IEMEHT, nomanyMCTa, Cﬂeﬂyl\/‘lTe NHCTPYKUMAM MO yXoay Ha ero
3TUKETKE,

Kpenex A
B cJlydae UCnosib3oBaHUA 30HTOB, nomanyl?lcm, npnkpenute CTOVIK)/ K OCHOBaHWUIO. ﬂﬂﬂ nepron n

GecefioK, NOXKanyincTa, cnepyiTe ykasaHuaM, NpUBeAeHHbIM B JAHHOM PyKOBOACTBe. [Ins nyylei

CTabUNbHOCTV 1 ana Balwuel 6e30nacHOCTI 3aTAHWUTE BUHTbI elle pas NpuMepHO Yepes aABe Hejenn

nocse yctTaHOBKW. 3aTarnBainTe BUHTbI TaKkXe, Kak MUHVMYM, OOWH pa3 B rog ana 6onee }]J‘IVITeHbHOI?I

aKcnnyatayuun.

XpaHeHue B 3SMuMHUI nepuog

B cniyyae He NCNOMb30BaHWA 3TOrO U3fenna B Te4eHne gInTenbHOoro nepunoia BpemeHu nin B ciyyae sKCcTpemarbHbIX
norogHbIX yCﬂOBVII?I peKomeHAyeTCA XpaHUTb HaBeC B CYXOM 1 3allMLLieHHOM OT Bflarn mecrte (Hanpmmep, B X036110Ke
wnu noa KprLI.IeVI) nocrie ero oYnLeHA N CyLIKN. B cnyyae Ncnonb3oBaHnA 30HTOB Bbl Tak)Ke MOXeTe UCNonb3oBaTb
NOAXOAALLMNIA YEXOS.

5. 3ALLUTA OKPYKAIOLLEW CPEfDI

nO)KaJ'IyVICTa, He 3a6y/:|bTe OTHECTN YNaKoBKY U N3[enuna C UCTEKWNM CPOKOM CJ'Iy)KﬁbI B LEHTP yTUAn3aunm oTxoAos.

6. TAPAHTUA

MpopykTbl NATERIAL paspaboTaHbl B COOTBETCTBMM C CambiMU BBICOKUMU CTaHAapTamu KadecTBa AnA W3AeNUN,
npeaHasHaueHHbIX A1 NOTPeOUTENBCKOTO PhiHKa. [laHHaA rapaHTUA NPOAaXKMW PacnNpoCTPaHALTCA Ha nepuos, 2 netc
AaTbl MOKYMKU NPoAYyKTa. 3Ta rapaHTVA pacnpocTpaHAeTcA Ha Bee AedeKTbl MaTepranos 1 U3roToBIeHUA: HeoCTalolL e
KOMMAeKTYIoLLVIEe 11 AeTanl, a TakKe NOBPeX/ieHNA, BO3HUKaKOLWMe NP HOPMarbHBIX YCNIOBUAX SKCMTyaTauun. PemoHT
1 3amMeHa fieTaneil He NPUBOAAT K NPOJSIEHNIO NePBOHAYaNbHOro rapaHTUNHOTO CPoKa.

UcknioueHuna ns rapaHTun

JlaHHaA rapaHTVA He PacnpPOCTPaHAETCA Ha NPOGIEMbI U MHLMAEHTDI, BbI3BaHHbIE HENPaBU/bHBIM NCMOSb30BaHUEM
npoAyKTa.

lapaHTUHOE MNOKPbITVE OrPaHNYeHO CTOMMOCTbIO 3TOrO MPOAYKTa. B UaCTHOCTM MCK/IIOUYEHbI HKENPUBEAEHHbIE
cnyvan:

1. MospexpaeHvie BO BPeMA YCTaHOBKW.

2. BblupeTluune LBeTa WM NATHA, Bbi3BaHHble HeCOBNIOAEHNEM MHCTPYKLIMIA MO yXxogay.

3. Mpw OTKPbITUM yNakoBKK NOpesbl, Crlefibl HOXel 1 ckob, a Takxke Criefibl OT KOHTaKTa MeX/1y NOBEPXHOCTbIO CToNa
1 nonom.

LlBeT TKaHW rapaHTUpyeTca B TeUeHune 1 net, nocne yero oHa MoXeT 6bITb noasepxeHa 06ECL|BELII/IBEHVIIOA

B ciyuae npobnem c nsgenviem, noxanyincta, obpatutech K MeHekepy CafoBoro otaena Bawero marasuta. CoxpaHute
cueT-$paKTypy Unu KeutaHUuio: Bam noTpebytotca 3Tn JoKYMeHTbI Npy o6paboTke No6bIX NpeTeH3Nil.

Mbi 6narogapvim Bac 3a nokynky n Hageemca, UTo MCMo/b30BaHWe Hallero npofgykTa Bac nonHoCTbio yAOBNETBOPUT.
Ham Ba)kHo 3HaTb Ballle MHeHMe 06 3TOM NpPoAyKTe, YTOObI NPOACIKUTL YyullaTb €ro 1 Jlydlle COOTBETCTBOBATb
Balumm notpe6HocTam. Mostomy,

Mbl 6yfiem pazbl BUAeTb Balu oT3bIB 06 M34€NMN Ha Halllem caiite.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuna
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Anfbl ce3

Ocbl eHIMAi TaHaarFaHbIHBI3Fa paxMeT. ©3 eHiMAepimiaai xobanay xaHe pavbiHgay GapeiceiHaa 6i3
Bapnblk KyLI-Kirepimisai nanganaHy WeinapablH KAXKETTINIKTEPIH KaHaFaTTaHA bIPaTbIH XXOFapbl canaHbl
KaMTamachbl3 eTemis.

MAHbI3ObI! B¥J1 ©HIMAl KYWIE KEMTIPY, KOMOAHY XSHE KbI3MET KOPCETY BAPLICHLIHOA
MAVOATNAHY BAPbLICBIHOA MAKCUMANALI KAHAFATTAHY YWIH OCbl KONMOAHY BOMbIHLLA
H¥CKAYINbIKTblI ©HIMAlI KONOAHAP ANAObIHOA M¥KUAT OKbIN LWbWYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATbICTbl OCbl HY¥CKAYINbLIKTA BEPUITEH HErI3r ECKEPTYINEPIE HA3AP
AYOAPbIHbI3, OCbl H¥CKAYTbIKTbI KENECI XXOMbl KONOAHY YLUIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1. MAHbI30bI AKMAPAT

MAHbI3AbI, KENEWEKKE CAKTANYbI KAXET
, CINTEME: M¥KUAT OKbIMN LWbIFbIHbLI3

OHiM XMHay bl kyinae GonFaH xaraiaa, oHbl nanganantac 6ypbiH 6apnblk OypaHaanapibiy ToiFbi3 GekiTinreHiHe
KO3 JKETKi3iHi3. OHIMAI XuHay kepek GonFaH »araanga, OHbl OPHATY YLUIH KaKeTTi Gaprblk SnemeHTTep
YCbIHbINFAH MakeTTe Tyren eKeHAiriHe alkaHHaH KemliH Ke3 XeTkisiHi3. Erep eHim ByniHreH Hemece akaynapbl
BonfaH xaraaiiaa, oHbl KongaHbaHbI3 XeHE eH XaKblH XXepAe opHanackaH AyKeHre KahTa TancblipbiHbI3.

2. KYWIE KEATIPY

©HimMai Kkyire kenTipy GapbicbiHAa OyniHyaiH (cbi3aT Tycy, Gosly, TOMbipak...) aniblH any YWiH OHblH ©3
KanTamacklHblH YCTIHE KoraaHyFa keHec Gepemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH, 6i3 GypaHaanapibl TbiM
KaTanTnayAbl XeHe ap 3reMeHTTi KilukeHe 6oC Kanablpyfa keHec 6epemis. Kyiire kenTipin GonfaH coH 6apnblk
GypaHaanapgblH, KaTTbl KaTalTbinFaHbiHA KO3 XKETKI3iHi3. Byn eHimMai HblK, TypaKTbl xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH, Kylire KenTipyiH asKTay YLUiH eki epecek agam Kaxet

3. KONJAHY ¥CblHbIMAOAPbI

Byn eHim yiige xaHe KOMMEPLMSAIbIK eMeC allblK ayaja nanganaHyra apHanfaH. Erep ci3 oHblH MakcaTbiHa
cali kenyiHe KyMeHAaHCaHbI3, OCbl 8HIMAI NaiaanaH6aHbl3. Byn kypbInfFbIHbIH KyPbINbIMbIHA iNMeH|3. Byn eHiMai
aLlbIK Kbl3ablpFbiUTap MeH GapBekto rpunbaepi Cekinai xanblHaapaaH Hemece Tikenem Xbiny kesaepiHeH aynax
yCTaHbI3.

HASAP AYAAPBIHbI3: KATTbI XKAYbIH, KATTbI XEJ, HAUSAFAN KESIHAE B¥J1 ©HIMTI KONJAHBAHbBIS,
OCbl ATANbIN ©TKEH KE3 KENFEH CEBENTEPAE KONAAHY KAYIMCI3I3AIK KEMIAINH XKOAObI;

4. KYTIM X)KOHE TEXHUKATBIK KbISMET KEPCETY

Bi3 eHiMre xui TeXHUKaNbIK KbI3MET kepceTyre keHec Gepemis.
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Tasanay

a4

Tasanarbil ByMbIMAbl KOMNAaHCaHbI3, XYMCaK CabblHMEH X®He bICTbIK CyMeH abpasvBTi eMeC bICKbILTbI
KongaHyra Gonagbl. MyHaai eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynbiKTapabl MyKWSIT Kagaranan, onap cisgid
SHIMMEH ynecimai ekeHgiriHe ke3 xeTkisiHi3. Erep eHiMae ke3 kenreH maTtagaH xacanfaH Geniri 6onca, oHbIH
KancblpMaaarbl KyTiM HyCKayrnapblH OpblHAaHbI3.

BekiTkiwTtepi A
LLlaTbip yLUiH NONtOCTi HeridiHe opHaTbIHbI3. Kypkenep xaHe LwaTbipnap yLUiH 0Cbl HyCKaynbikTa

GepinreH Hyckaynapabl oOpblHAaHbI3. >KakCbl TypakTbinblk NeH KayincisairiHia  yLiH

BypaHaanapabl opHaTKaHHaH KelliH eki anTa ilWiHAe KailTagaH KaTalTbiHbI3. BypaHaanapab!

Aa KaTanTbiHbI3 y3aK yakblT GOMbI KyTiM acay YLUiH kKeMiHAe XKbinbiHa Bip peT.

KbicKbl mep3imae caKray

Byn eHiMAi y3aK yakpIT naganaHbaraH xarfainaa Hemece aya paiibiHblH KONancbl3gbifbiHa GannaHblCTbl MyHb!
KeneHkeni binFanaaH ansic(Mbicanbl, 6aKwa capaiibiHaa Hemece Tobe acTblHAA) KYPFaK XepAe CaKTaHbl3 XaHe
TasanaHp!3. LLlatbipnap yLwiH g€ Konaiinbl xabbiHAbl KOMAaHbIHbI3.

5. KOPLAFAH OPTAHbI KOPFAbIK

KonaaHyra xapamchbi3 GorFaH kantamanap MeH eHiM KaniblKTapbiH )KOKFa YMbITNaHbI3.

6. KEMJIAIK

NATERIAL eHimaepi TyTbiHy HapbifblHa apHanfaH eHIMAEpre apHamnfaH €H XOfFapbl cana CTaHAapTTapbiHa
calikec xacanFaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbiHFaH coTTeH 6actan 2 eingbl kKamTuabl. Byn keningik
Gapnblk Marepuansap MeH eHAey KeMLWInikTepiH kamMTuabl: GenwekTep MeH 3NeMEHTTEPAIH XOKTbIfbl XaHe
KanbINTbl NaikganaHy xaraanbiHaa GonfFaH 3aksiM. BerekTepai xkeHaey eHe aybiCTblpy GacTtankel keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenmensi.

Keningikke kipmengi

Byn keninaik eHimaepai Aypbic nanganaHGay HSTUXECIHAE TyblHAAFaH KUbIHABIKTApPAbl HEMECe OKuFanapAbl
KaMTbIMaiAbl.

KeninaikTi kKamTy oCbl HIMHIH KyHbIMeH LuekTeneai. Atan aiTkaHaa, MblHagai xaraannapaa:

1. OpHary kesiHge naiga GonatbiH 3aKbIM.

2. TycTepAiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa Cakec KenmeyiHeH TybIHAANTbIH AaKTap.

3. KanTamaHbl alikaHHaH KeliH KeCKILTiH XaHe KancbipmanapgblH i3aepi, coHgan-ak ycten 6eTi MeH egeH
apacbiHparbl 6ainaHbICTbIH HOTIKECI.

MaraHblH Tyci 1 Kblngap yakbiTbiHa KeninfeHreH, ocbl yakelTTaH CoH TyC GipLuama oHyFa yLlbipaybl MyMKIH.
CispiH eHiMiHi30eH KubiHABIKTAP TyblHAAFAH KaFdanga [AykeHHiH OGakwanblk GenimiHiH MeHegxepiHe
xabapnacblHpi3. LLloT-chakTypaHbl3abl Hemece TyGipTekTi cakTaHbls: Gyn KyxaTTap Kes-kenreH LwarbiMabl eHAeY
KesiHge cypanagbi.

Cisre cepikTecTik yLWiH anfbiCbiMbi3gbl Gingipemia >xeHe ci3 6i3giH eHiMIMi3beH TOnbIK KaHaFaTTaHachl3
fen ceHemis. Bisre Gyn eHimMre KaTbiCTbl CisgiH MikipiHi3Ai Giny maHpl3bl, eiTkeHi Gisre on apkelibl cisfik
KaKeTTiNiKTepiHi3Ai xkakcapTyra 6onagbl. CoHAbIKTaH 6i3ziH Be6-caTbiMbl3garbl GizaiH eHIMMeH ToxipnbeHisoeH

Benicyre KbiMCbIHOaHbI3.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuyus
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Eé BBepgeHHs

Mwu gakyemo Bam 3a BuGip Lporo npofykty. lMpu pospobui i BupobHULUTBI Halwoi NpoayKLii My AoKNnagaemo
BCIX 3yCUnb A0 TOro, Wob 3a6e3neuntn YyaoBy AKICTb, WO BiANOBIAAE NoTpebam KOpUCTYBaYiB.

BAX/IMBO! ONA TOrO, WOB OTPUMATU MAKCUMAJNIbHE 3AJOBOJIEHHA BIJ JAHOIO MPOAYKTY MPU
AOTr0 YCTAHOBLII, BAKOPUCTAHHI | OBCJTYTOBYBAHHI, MU PEKOMEHAYEMO BAM YBAXHO MPOUYUTATU
LLE KEPIBHULTBO 3 EKCMTYATALIT NEPEZ BUKOPUCTAHHAM MPOJYKTY. BYb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI NONEPEAMKEHHA NMPO BE3NEKY B LLbOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb NOr0 ANA NOAAJbLLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXJIUBA IHOOPMALIA

BAXJIUBO, 36EPEXITb 414 NOAAJIbLLOIo BUKOPUCTAHHA:
BYAb JIACKA, YBAXKHO MPOYUTAATE

AKWo BUPI6 BXe 3ibpaHo, Nepesl BUKOPUCTaHHAM NepeKoHalTecs, Wo BC MBUHTY HafilHoO 3akpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, NepekoHalTecs, Wo BCi eneMeHTY, HeoOXiaHI AnA NOro ycTaHOBKYW, Oynn HajaHi npu
BiAKPWTTI ynakosKy. fKLo MpofgyKT MollKopXeHuil abo mae fedeKkTu, He BMKOPUCTOBYITE Oro i MoBepHiTb B
HaNGKIMI MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mwu pekomeHAyeMO BMKOPMCTOBYBATW YNaKoBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi AN MOro YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU
MoLWKOKeHb (MoapAnuH, nniam ¢apbu, 6pyay ..). MNepen 3aBeplieHHAM YCTAHOBKM MU TakKOX PeKOMEHJYEMO He
3aTAryBaTtn rBUHTN 3aHafToO CUJIbHO i 3anuwnTn TPOXW 3a3opy AnAa KOXHOT neTani. Micna 3aBepLUEHHA YCTaHOBKN
nepeKoHanTecs, Wo BCi MBUHTU HaAiHO 3aTArHyYTI. Llei NpoAyKT NoBrUHEH GYTW PO3MILLEHUI Ha CTINKIN noBepxHi. Ana
3aBepLUeHHA YCTAHOBKIN LIbOro NMpoayKTy I'IOTpi6Hi ABa Jopocnunx.

3. MOPAAU LLOAO BUKOPUCTAHHA

Zinmibillz:

Llel npopykT npusHayeHU ANA [AOMALIHbOrO | HeKOMEpLHOTO BUKOPWCTAHHA Ha BigKpuTomy noBiTpi. He
BUKOPWCTOBYITE Liell BUPI6, AKLLO Y Bac € 6yb-AKi CyMHIBU LLLOA0 NOTO BiAMNOBIAHOCTI NepeabayyBaHOMY BUKOPUCTaHHIO.
He nosucaiite Ha cTpYKTYpi Liboro BUpo6y. Toumalite BUpi6 noAani Bif BOTHIO | NPAMUX [Kepes Tera, Takux AK 30BHILLHI
obirpisaui i rpuni-6apbekto.

YBATA: HE BUKOPUCTOBYWTE LIEV BUPIBE BYMOBAX 3M1BW, CUbHOTO BITPY, FPO3U; B TAKMX OBCTABMHAX BE3MEKA
KOPUCTYBAYA BIJTbLLIE HE TAPAHTYETLCH;

4. porman TA ObCJIYrOBYBAHHA

Mw pekomMeHAYEMO NPOBOANTY perynapHe o6CnyroByBaHHA Baluoro npoaykTy.

OunweHHA

& | &= Bl
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AKWo Bu BUKOPUCTOBYETE MUIOUMNIA 3aCi6, NOro MOXKHa HaHOCUTV HeabpasMBHOIN ryGKOK 3 MUIOM i rapAYOo BOAOK.
YBaXHO BOTPUMYITECh IHCTPYKLIl, WO J0AA0TbCA 4O TaKVX NPOAYKTIB, i NepeKoHaiTecs, Wo BOHU CyMicHi 3 Bawum
BUpo6om. AKLLO BUPIG Mae TKaHUHHWIA enemeHT, 6yfib Nacka, OTPUMYTECh IHCTPYKUII 3a JOMMAJOM Ha 10oro eTUKeTL.

KpinneHus

Y pasi BUKopUCTaHHA Napacorb, 6yAb nacka, NPUKPINiTb CTiliKY A0 0CHOBY. [1N1A nepron i anbTaHoK, A
6yAb Nacka, ACTPUMYTECh BKa3iBOK, HaBefleHNX B JaHOMY KepiBHWLTBI. [inA Kpalyol cTilikocTi i ana

Balwuoi 6e3nekn 3aTAMHITb TBUHTY LWe pa3s NpUGAN3HO Yepes ABa TVXKHI MiCNsA ycTaHOBKW. 3aTaryinTe

FBUHTY TaKOX, AIK MiHIMYM, OIMH pa3 Ha pik AnA 6inblu TpuBanoi ekcryaradii.

36epiraHHA B 3UMOBUIi Nepiof,

Y pasi He BUKOPUCTaHHA Liboro Brpoby NpoTAroM TprBaroro nepiogy vacy abo y pasi ekcTpemasibHUX MOrogHUX YMOB
peKomeHAyeTbcA 36epirati HaBic y cyxomy i 3axvilleHoMy Bif Boforn micli (Hanpuknag, y xo36mnoui abo nig gaxom)

nicnsA NOro oYMLLEHHA i CyLWiHHA. Y pasi BUKOPWCTaHHA napaconb By Takox moxeTe BUKOPUCTOBYBaTY BiAMOBIiAHWUI
YOXO/.

5. 3AXUCT HABKOJINLWWHbOIO CEPEAOBULLA

bynb nacka, He 3abyabTe BiiHeCTV yNakoBKY i BUPOGY 3 BUYEpraHUM TEPMIHOM Clyk61 B LieHTp yTunisauii Bigxogis.

6. TAPAHTIA

Mpoayktn NATERIAL pospobneHi BiAMOBIAHO A0 HaNBUWMUX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, MPUSHAuYeHWX ANIs
CMOXMBYOTo PUHKY. [laHa rapaHTia NpoAaxy NOLMPIOETLCA Ha Nepiog 2 POKIB 3 AaTW NOKYNKW NpoayKTy. Lia rapanTia
NOLWMPIETLCA Ha BC AedeKTU MaTepianie i BUrOTOBMEHHA: BIACYTHI KOMMAEKTYIoUI i AeTani, a TakoX MOLIKOMKEHHS,
10 BMHUKaIOTb MNPV HOPMarbHKX yMOBax eKcrnyaTauil. PeMOHT i 3amiHa AeTarneil He NPU3BOAATL O MPOJOBXKEHHSA
NoYaTKOBOrO rapaHTIfHOTO TepMiHy.

BuHATKK 3 rapaHTil
[laHa rapaHTia He NOWMPIOETBCA Ha NPOBNEMM Ta IHLUMACHTW, BUKAMKaHI HEMPaBUIbHAM BUKOPUCTaHHAM NPOAYKTY.
[apaHTiliHe NOKpWTTA obMeXeHe BapTiCTO LIbOro NPOAYKTY. 30KpemMa BHKIoUeHi HybKUe3asHaueHi BunagKu:

1. TMowkoaxeHHA Nig Yac ycTaHOBKN.
2. Buusini konbopu abo NAAMK, BUKVIKaHI HEAOTPUMaHHAM IHCTPYKLii 3a ornagom.
3. Tpwu BigKPUTTI YNaKoBKM NOPI3K, AN HOXIB i CKOB, a TaKOX CiAW Bifi KOHTaKTY MiXK MoBepxHelo cTony i Nignoroto.

Konip TKaHUHW rapaHTyeTbcA NPOTAroM 1 poKis, Nic/isl 4oro BoHa Moxke GyTI cxunbHa [0 3HeGapBIeHHs.

B pasi npobnem 3 Bupo6om, 6yab nacka, 3sepHiTbca 1o MeHedxiepa CagoBoro Bigainy Baworo marasuHy. 36epexitb
paxyHok-pakTypy abo KBuTaHLjilo: Bam 3Hago6naTbcA L JOKYMeHTU Npr 06pobLi 6yab-AKUX MpeTeHsiit.

Mu pakyemo Bam 3a NMoKynKy i cnofiBaemMocs, Lo BUKOPUCTaHHA Haloro NpoaykTy Bac Linkom 3agoBonbHUTL. Ham
BaX</IMBO 3HaTK Bally aymKy npo Lei npogyKT, WwWob NpofosXnTY NokKpallysaTh oro i Kpalye signosigatn Bawum
notpetam. Tox,

Mu 6ygemo pagi 6auntu Balu Bigryk npo Bripi6 Ha HalLomy caiiTi.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuisa
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Prefata

Va multumim c§ ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA S|
INTRETINEREA SA,VARECOMANDAM SA CITITICUATENTIE ACEST MANUALINAINTE DE AFOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

1. INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITI CU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati c4 toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacé produsul
trebuie asamblat de dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE
Va recomandam sé folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgérieturi, vopsea
ciobitd, murdarie...). Tnainte de a termina montajul, vd recomanddm si nu strangeti prea tare suruburile si sa l3sati

putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

Clh

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Nu folositi produsul daca aveti indoieli cu
privire la conformitatea utilizarii. Nu va suspendati de structura. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de
caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

ATENTIE: NU FOLOSITI ACEST PRODUS PE PLOAIE PUTERNICA, PE VANT PUTERNIC SAU PE FURTUNA, SIGURANTA
UTILIZATORULUI NU MAI ESTE GARANTATA.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului.

Curatare
5F) 0 bl
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Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si
apd caldd. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca
produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere

Fixari

Fixati umbrele la picioare. Pentru pergole si chioscuri, va rugam sa urmati instructiunile care apar in A
acest manual. Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile

la doua saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o

intretinere durabila.

Depozitarea pe timp de iarna

Tn cazul neutilizarii prelungite sau a intemperiilor, este recomandat s depozitati intr-un loc uscat ferit de umezeala (de
exemplu intr-un adapost de gradina sau sub un acoperis) dupa ce ati curatat-o si ati uscat-o. pentru umbrele, puteti
folosi o husa adaptata.

5. SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acoperd o perioada de 2 aniincepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza |a valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instalarii.

2. Decolorérile si petele care rezultd din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. La deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului.

Culoarea tesaturilor este garantata 1 ani, iar dupa aceasta perioada culoarea poate suferi decolorare.

Tn cazul in care aveti probleme cu produsul, v rugdm si contactati responsabilul raionului de gridina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram cd asteptérile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanentd pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuérios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMACOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préxima.

2.INSTALAGCAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto, a fim de evitar danos
(arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagao, também recomendamos néo apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalagao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

3. MODO DE USAR

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Nao utilize o produto em caso de duvida quanto
a sua conformidade com o uso. Ndo se pendure na estrutura. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas
de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

CUIDADO: NAO UTILIZE ESTE PRODUTO EM CASO DE CHUVAS FORTES, VENTO FORTE OU TEMPESTADE. A SEGURANCA
DO USUARIO NAO SERA MAIS GARANTIDA

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutengao regular de seu produto.

Limpeza

Cf% &




Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e
agua morna. Siga cuidadosamente as instrugoes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o
produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugées de cuidados indicadas em seu rétulo.

Fixagoes

Para paraséis, certifique-se de fixar o mastro no pé. Para pérgolas e gazebos, certifique-se de seguir A
as instrugdes fornecidas neste manual. Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos
aproximadamente duas semanas ap6s a instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez

por ano para manutencdo a longo prazo.

Durante o inverno

Em caso de néo usar o produto por um longo periodo de tempo, ou em caso de condigdes climaticas extremas, por
favor, amazene a tela em um local seco, longe da umidade (por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado)
apos a limpeza e secagem. Para parasdis, vocé também pode usar uma capa adequada.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Nao esqueca de descartar as embalagens e produtos em final de vida eml uma instalagdo de tratamento de residuos

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricagdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condicdes normais de uso.
Reparos e substituicoes de pegas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclus6es de garantia
A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalagéo.

2. Descoloragao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugdes de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, os tracos de cortador e de grampos, bem como as marcas resultantes do contato entre a
superficie da mesa e o piso.

A cor dos tecidos é garantida 1 anos, além deste periodo a cor pode sofrer uma descoloragéo.

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando
nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.

para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE
USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2. SETUP
We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit

of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do not use this product if you have any doubts
regarding its conformity with the intended use. Do not hang from the structure of this product. Keep this product away
from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

ATTENTION: DO NOT USETHIS PRODUCT IN CASE OF HEAVY RAIN, STRONG WIND, THUNDERSTORMS, IT CAN NO LONGER
BE GUARANTEED AS SAFE TO USE UNDER SUCH CIRCUMSTANCES;

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

Cleaning
=% | & B
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If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If
the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.

Fastenings A
For parasols, please fix the pole to the base. For pergolas and gazebos, please follow indications

provided in this manual. For better stability and for your safety, tighten the screws once again around

two weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering

In case of not using this product for an extended period of time, or in case of extreme weather, please store this shade
in a dry location away from humidity (for example, in a garden shed or under a roof) after cleaning and drying it. For
parasols, you can also use a suitable cover.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions
This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor.

Fabric colour is guaranteed for a duration of 1 years, beyond which time the colour may be subject to some fading.

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us
to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please

do not hesitate to share your experience with our product on our website.
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®
é Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidy elval avakukAGoLpo. Eav oev pmopel miéov va xpnotpomolnBel, petagépete Ty o KAmolo KEVIpo avak OKAWonG
AMOPPIUPATEV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpaddw.

@ 3707 nposyKT MOXeT NepepabatbiBaThes. ECv oH GonbLue He NpuUroZeH And NoNb30BaHUA, CAAITE €ro B YTUN3LMOHHbII
LIEHTp.

@ byn eHim KaiiTa eHgeyre kenedi. OHbl 8pi KonaaHyra GoNMaiTbiH Xafjaiiaa, OHbl KaliTa eHAENTIH opTanbikka
TancblpyblHbI3bl ©TIHEMI3

@ Lei npoaykT moxe nepepobnATMCA. AIKLLO BOHO BinbLLe He ¢ NpUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 34aliTe ioro B yTunisaLlitHuii
LIEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto é recicldvel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

*Garantie 2 ans / 2 anos de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 anni
/ Eyyonon 2 etiv / Gwarancja 2-letnia / TapanTtus 2 roga / Keningik 2 xbin /
lapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / Garantia 2 anos / 2-year guarantee

2 i = Importado e distribuido por LEROY MERLIN
el e N CIRBRASILEIRA D BRIOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP- Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya Mepnen Yxpaina», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. llonApHa 17a, M. Kuis 04201, Ykpaia € 0800.0205376 (demais regioes)
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
LM-188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District, Leroy Merlin Greenstone Store - Comner Blackrock Street
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,
Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa
000 JIEPYA MEPTIEH BOCTOK, 141031, Mockosckas «Jlepya MepneH Kasaxcran» XLUC Kasakcran
06nactb, MbITHLLUHCKWiA paiioH, . MbiTawm, Pecry6nukacel,050000, Anmatbi K., KoHaes

OcravukoBckoe wocce, 4.1, POCCUA Keuweci, 77, «ParkView» B0, 6., 07 od.



